



## Криминалисты Приволжского следственного управления на транспорте приняли участие в занятиях по служебно-боевой подготовке проведенных академией Следственного комитета



27 июня Нижегородским филиалом Санкт-Петербургской академии Следственного комитета Российской Федерации в тесном взаимодействии с военным следственным отделом СК России по Мулинскому гарнизону на испытательном полигоне Министерства обороны Российской Федерации проведено занятие по служебно-боевой подготовке, в котором приняли участие сотрудники филиала и руководители криминалистических подразделений следственных управлений СК России Приволжского федерального округа.

Директор Нижегородского филиала П.М. Олейник отметил: «Председатель Следственного Комитета Российской Федерации А.И. Бастрыкин ставит перед нами задачи по оперативному и качественному расследованию преступлений. При этом, часто следователь выполняет свои обязанности в сложных условиях – в горячих точках, во время конфликтов и иных чрезвычайных ситуаций. В этой связи особенно актуальным становится вопрос законного и



Официальный сайт  
Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

грамотного обращения с табельным оружием, способности защитить себя и граждан, пресечь преступление.».

В ходе лекции директора филиала были рассмотрены вопросы обращения с табельным оружием, нормам его безопасного применения, а также расследования преступлений, совершенных с использованием огнестрельного оружия.

По окончании лекции сотрудники и слушатели филиала приступили к практической стрельбе, выполнили различные нормативные упражнения с оружием, попробовали свои силы в стрельбе из автомата и ручного пулемета Калашникова, а также обменялись опытом по собственным наработкам в сфере криминалистики.

01 Июля 2019

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1369192>